

47/2. 192 పరుగుల చేదనలో ఏడు ఓవర్లు ముగిసేటప్పటికీ ఈ లీగ్లో అత్యంత పటిష్టమైన బ్యాటింగ్ లైన్‌ప్ డన్ను చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ (సీఎస్కే) స్కోరు అది. పవర్ ప్లేలో వీలైనన్ని ఎక్కువ పరుగులు రాబట్టి అరంభంలోనే ప్రత్యర్థులను దెబ్బతీసే చెన్నై.. విశాఖపట్నంలో మాత్రం ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ బొలింగ్‌కు దాసోహమైంది. మొదట బ్యాటింగ్ చేస్తూ విశాఖ వాసులను పరుగుల జడివాసలో ముంచెత్తిన ఢిల్లీ.. తర్వాత బంతితోనూ రుతురాజ్ సేనను కట్టడిచేసి ఐపీఎల్-17లో బోజీ కొట్టింది. పంత్ మెరుపు అర్థ సంచలన బాదగా వార్డర్, పాలు రెచ్చిపోయి ఆదారు. ఖలిల్ అహ్మద్, ముకేశ్ కుమార్లు కట్టడిచేసి ఈ సీజన్లో చెన్నైకి తొలి పరాభవాన్ని పలచనం చేశారు.

విశాఖపట్నం: ఐపీఎల్-17లో రెండు మ్యాచ్ల ఓటమిల తర్వాత ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ బోజీ కొట్టింది. తొలి విడత షెడ్యూల్‌లో భాగంగా ఢిల్లీకి సాంఘికంగా ఉన్న విశాఖపట్నంలోని వీడిసీ క్రైట్ స్టేడియంలో డిండింగ్ వాంఛియన్ చెన్నై సూపర్ కింగ్స్‌ను 20 పరుగుల తేడాతో చిత్తు చేసింది. తన రీంం ప్రోల్ రిషేట్ పంత్ (32 బంతుల్లో 51, 4 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) తొలి అర్థ సంచలనం చెలరేగగా డేవిడ్ వార్డర్ (35 బంతుల్లో 52, 5 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు), ప్యూట్స్ షా (27 బంతుల్లో 43, 4 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) రెచ్చిపోయి ఆడ బంతో నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల సమ్మేలికీ 191 పరుగులు చేసింది. అనంతరం చేదనలో సీఎస్కే 20 ఓవర్లలో 6 వికెట్లు కోల్పోయి 171 పరుగులతో పరిమితమైంది. ఆజింక్యా రహనే (30 బంతుల్లో 45, 5 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) టాప్ స్కోరర్ కాగా డోనీ (16 బంతుల్లో 37 నాటౌట్, 4 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) మెరుపులు మెరిపించాడు. ఢిల్లీ బొలింగ్ ఖలిల్ అహ్మద్ (2/21) చెన్నైని ఆదిలోనే కోలుకోలేని దెబ్బతీయగా ముకేశ్ కుమార్ (3/21) అడుక్కంగా బొలింగ్ చేశాడు. ఈ మ్యాచ్‌లో ఖలిల్‌కు 'స్ట్రయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.

ఢిల్లీ బాదుడు మంత్రం..

టాప్ గెలివి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఢిల్లీ బ్యాటర్లు ఆది నుంచే చెన్నై బొలింగ్‌పై విరుచుకు పడ్డారు. గత రెండు మ్యాచ్‌లలో బెంచ్‌తో పరిమితమై ప్యూట్స్ షా.. చెన్నైలో పోరులో రీంంప్రే ఇచ్చాడు. ఒకప్పుడు వార్డర్, మరోప్పుడు ప్యూట్స్ షాను సీఎస్కే బొలింగ్‌ను ఉతికారేశారు. తొలి 4 ఓవర్ల దాకా బంతికి ఓ పరుగు అన్నట్టుగా సాగిన ఢిల్లీ స్కోరుబోర్డు.. చాహార్ వేసిన ఐడో ఓవర్ నుంచి వేగం పుంజుకుంది. ఆ ఓవర్లో వార్డర్.. 6, 4, 4 తో బాదుడుకు గేట్లు తీశాడు. ఆ తర్వాత బాదుడు షా వంతు. ముస్తాఫిజర్ వేసిన ఆరో ఓవర్లో షా చక్కటిక

చెన్నై బ్రేకర్లు జోరుకు

బోజీ కొట్టిన ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ • పంత్ మెరుపు అర్థ సంచలనం చేదనలో తడబడ్డ సీఎస్కే బ్యాటర్లు • నిప్పులు చెరిగిన ఖలిల్ అహ్మద్



ఉన్న పంత్.. క్రీజులో కురుకునేదాకా నెమ్మదిగా ఆడి ఆ తర్వాత గేర్ మార్చాడు. తొలి 23 బంతుల్లో 23 పరుగులే చేసిన ఢిల్లీ చెన్నై.. తర్వాత 9 బంతుల్లోనే 28 పరుగులు రాబట్టాడు. ఇందులో 3 ఫోర్లు, 2 భారీ సిక్సర్లున్నాయి. 32 బంతుల్లోనే ఫిఫ్టీ పూర్తిచేశాడు.

ఖలిల్, ముకేశ్ ధాటికి చెన్నై విలవిల

భారీ చేదనలో చెన్నైకి అరంభంలోనే షాకులు తగిలాయి. ఢిల్లీ బొలింగ్ ఖలిల్ అహ్మద్ కొత్త బంతితో నిప్పులు చెరిగాడు. తొలి ఓవర్లోనే గ్రెక్కాడ్ (1)ను బెట్ చేసిన రవీంద్ర (2)ను నెనక్కి పంపి చెన్నైని కోలుకోలేని దెబ్బతీశాడు. ఖలిల్‌కు తోడు ఇషాంత్ శర్మ కూడా కట్టడి చేయడంతో మొదటి 5 ఓవర్లలో చెన్నై 23 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగింది. ఈ క్రమంలో ఆజింక్యా రహనే, డారిల్ మిచెల్ (26 బంతుల్లో 34, 1 ఫోర్, 2 సిక్సర్లు) చెన్నైని పోటీలోకి తెచ్చారు. మూడో వికెట్‌కు ఈ ఇద్దరూ 68 పరుగులు జోడించారు. 11 ఓవర్లు ముగిసేటప్పటికే చెన్నై 3 వికెట్లు కోల్పోయి 78 పరుగులు చేసింది.

అరంభ ఓవర్లలో చెన్నైని ఖలిల్ కట్టడి చేస్తే మిడిల్ ఓవర్లలో ముకేశ్ కుమార్ పాకులిచ్చాడు. అతడు వేసిన తొలి ఓవర్లో 2 పరుగుల బిచ్చి 2 కీలక వికెట్లు పడగొట్టాడు. క్రీజులో కురుకున్న రహనేతో పాటు సమీర్ రిజ్జాని ఒకే ఓవర్లో బెట్ చేయడంతో చెన్నై కష్టాలు తీవ్రమయ్యాయి. అఖిల్ జడెజా (21 నాటౌట్), ఈ సీజన్లో తొలిసారి బ్యాటింగ్‌కు వచ్చిన డోనీల పోరాటం ఆ జట్టు ఓటమి అంత రాన్ని మాత్రమే తగ్గించగలిగింది.

సంక్షిప్త సాక్ష్యం

ఢిల్లీ: 20 ఓవర్లలో 191/5 (వార్డర్ 52, పంత్ 51, షా 43, పతిసా 3/31, జడెజా 1/43) చెన్నై: 20 ఓవర్లలో 171/6 (రహనే 45, డోనీ 37 నాటౌట్, ఖలిల్ 2/21, ముకేశ్ 3/21)

లంక భారీ స్కోరు
 చటోగ్రామ్ : బంగ్లాదేశ్‌తో ఛటోగ్రామ్ వేదికగా జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో భాగంగా శ్రీలంక భారీ స్కోరు సాధించింది. 314/4 పరుగుల ఓవర్ల వైట్ స్కోరుతో రెండో రోజు ఆట ఆరంభించిన లంకెయులు జోరు కొనసాగించారు. కెప్టెన్ ధనం జయ దీసిల్వ (70), కమందు మెండిస్ (92), చండిమాల్(59)లు రాణించడంతో తొలి ఇన్నింగ్స్‌లో లంక 531 పరుగుల భారీ స్కోరు చేసింది. అనంతరం బ్యాటింగ్‌కు వచ్చిన బంగ్లా.. రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి ఒక వికెట్ సమ్మేలికీ 55 పరుగులు చేసింది.

బాబర్‌తో పాకీ పగ్గాలు

లాహోర్: గతేడాది భారత్ వేదికగా ముగిసిన వన్డే ప్రపంచకప్‌లో పాకిస్తాన్ పేపర్ ప్రదర్శన తర్వాత ఆ జట్టు సాంకేయ బాధ్యతలను చిత్తుచేస్తూ బాబర్.. నాలుగు నెలల స్వల్ప విరామం అనంతరం మళ్లీ నాయకుడిగా రీంంప్రే ఇచ్చాడు. పాకీ పరిమిత ఓవర్ల జట్టుకు సారథిగా ఉన్న పహీన్‌అఫ్రిదిని ఒక్క సిరీస్‌తో పరిమితం చేసిన పాకిస్తాన్ క్రైకెట్ బోర్డు (పీసీబీ) అతడిని కెప్టెన్‌గా నుంచి తప్పించింది. రెండు నెలల్లో ఆమెరకా - వెస్టండీ నిలు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన సున్నట్ 20 పరల్ కప్ నేప థ్యూలో అనుభవజ్ఞుడైన బాబర్ సారథ్యంలోనే బరిలోకి దిగనున్నట్టు పీసీబీ తెలిపింది.

సన్‌రైజర్స్‌కు షాక్

అహ్మదాబాద్‌లో తేలిపోయిన ఎస్‌ఆర్‌హెచ్ బ్యాటర్లు గుజరాత్ టైటాన్స్ సమిష్టి విజయం • రాణించిన సుదర్శన్, మిల్లర్

నాలుగు రోజుల క్రితం ఉప్పల్ వేదికగా ముంబైతో ముగిసిన మ్యాచ్‌లో దొరికిన బంతిని దొరికినట్టు వీరబాదుడు బాదిన సన్‌రైజర్స్ హైదరాబాద్ (ఎస్‌ఆర్‌హెచ్) బ్యాటర్లు అహ్మదాబాద్‌లో తేలిపోయారు. షాబ్ షిన్‌పై హార్డ్ హిట్లు చేతులెత్తే యడంతో ఎస్‌ఆర్‌హెచ్ ఈ సీజన్‌లో రెండో ఓటమిని మూలగట్టుకుంది. ముందు బొలింగ్‌తో పాటు ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్‌తోనూ నిలకడ ప్రదర్శించిన గుజరాత్ టైటాన్స్ రెండో విజయాన్ని సమాధు చేసింది. మొస్తరు లక్ష్మ్యాన్ని చేదిచే క్రమంలో సుదర్శన్, మిల్లర్లు సమయోచిత ఇన్నింగ్స్ ఆడారు.

అహ్మదాబాద్: పరితాలతో సంబంధం లేకుండా గత రెండు మ్యాచ్‌లలో దూకుడుగా బ్యాటింగ్ చేసిన సన్‌రైజర్స్ హైదరాబాద్ మళ్లీ మొదటికొచ్చింది. బ్యాటింగ్ వైఖ్యలతో అహ్మదాబాద్‌లోని సరెండ్ మోడి స్టేడియంలో గుజరాత్ టైటాన్స్ చేతిలో పరాభయం పాలైంది. టాప్ గెలివి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఎస్ ఆర్‌హెచ్.. నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల సమ్మేలికీ 162 పరుగులతో పరిమితమైంది. అభిషేక్ శర్మ (20 బంతుల్లో 29, 2 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు), అబ్దుల్ సమద్ (14 బంతుల్లో 29, 3 ఫోర్లు, 1 సిక్సర్)లు టాప్ స్కోరర్లు. అనంతరం షేద నను గుజరాత్ ఆడుతూ పాడు తూ పూర్వవేసింది. సాయి సుదర్శన్ (36 బంతుల్లో 45, 4 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు), డేవిడ్ మిల్లర్ (27 బంతుల్లో 44, 4 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) రాణించడంతో ఆ జట్టు 19.1 ఓవర్లలోనే 3 వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి హైదరాబాద్‌ను ఏడు వికెట్ల తేడాతో చిత్తు చేసింది. మోహితీ శర్మ (3/25)కు 'స్ట్రయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.



రైజర్స్ ఆది నుంచే.. ముంబైతో మ్యాచ్‌లో చరాల్లో కరెంట్ నింపుకున్న వాడిలా ఊగిపోయి ఆడిన ట్రావిస్ హెడ్ (19) గుజరాత్‌తో మాత్రం ఆ మ్యాజిక్ రిపీట్ చేయలేక పోయాడు. అజ్ఞుతుల్లా వేసిన తొలి ఓవర్లోనే బ్యాట్ టు బ్యాట్ ఫోర్లు కొట్టిన అతడు.. ఏడో ఓవర్లో నూర్ అహ్మద్ బొలింగ్‌లో క్రీస్‌బౌల్ అయ్యాడు. క్రీజులో ఉన్నంతసేపు ధాటిగా ఆడిన అభిషేక్‌ను మోహితీ శర్మ తన మొదటి ఓవర్ చివరి బంతికి పెవిలియన్ చేర్చాడు. మార్కరమ్ (17) విపలమవగా.. ఎస్‌ఆర్‌హెచ్ భారీ ఆశలు పెట్టుకున్న హెలిన్ క్లాసెన్ (13 బంతుల్లో 24, 1 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) ఉన్నంతసేపు మెరుపులు మెరిపించినా రవీంద్ర ఖాన్ బొలింగ్‌లో బౌల్ అవడంతో హైదరాబాద్ ఆశలు అడుగంటాయి.

ఆడుతూ పాడుతూ..

మొస్తరు లక్ష్మ్యాన్ని గుజరాత్ ఆడుతూ పాడుతూ చేదించింది. ఓవెన్‌పు వృద్ధిమాన్ సాహా (25), శుభేమన్ గిల్ (36)లు తొలి వికెట్‌కు 4.1 ఓవర్లలో 36 పరుగులు జోడించారు. సాహాను పాపాజ్ అహ్మద్ వెనక్కి పంపిన సాయి సుదర్శన్‌తో కలిసి గిల్ గుజరాత్‌ను నడిపించాడు. గిల్ బెట్ అయ్యాక డేవిడ్ మిల్లర్. సుదర్శన్ అండతో మ్యాచ్‌ను పూర్తిగా గుజరాత్ వైపుకు తిప్పేశాడు. హైదరాబాద్ బొలర్లు ఏమాత్రం ప్రభావం చూపకపోవడంతో ఈ ఇద్దరూ స్వేచ్ఛగా పరుగులు సాదించారు.

సంక్షిప్త సాక్ష్యం

హైదరాబాద్ : 20 ఓవర్లలో 162/8 (అభిషేక్ 29, సమద్ 29, మోహితీ శర్మ 3/25, నూర్ అహ్మద్ 1/32) గుజరాత్: 19.1 ఓవర్లలో 168/3 (సుదర్శన్ 45, మిల్లర్ 44 నాటౌట్, కమిన్స్ 1/28, పాపాజ్ 1/20)

బోపన్న జోడిదే డబుల్స్ ట్రైటిల్



ఫోరీడా: మియామి ఓపెన్ షైన్‌లో భారత టీమ్ మాజీ సభ్యుల రోహన్ బోపన్న, ఆస్ట్రేలియా సహచరుడు మాజీ సభ్యుల ఎబ్దుల్ కాలిమ్

మియామి ఓపెన్ టోర్నీ

మహిళల సింగిల్స్ లిబాకినాకు షాక్

అదరగొట్టాడు. కొద్దిరోజుల క్రితమే ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ మెన్స్ డబుల్స్ ట్రైటిల్ నెగ్గిన ఈ జోడీ.. తాజాగా మియామి ఓపెన్‌లోనూ జోరు కొనసాగించింది. శనివారం రాత్రి ముగిసిన పురుషుల డబుల్స్ ఫైనల్ ఫోరులో బోపన్న ద్వయం.. 6-7 (7-3), 6-3, 10-6 తేడాతో ఇవాన్ డోడిగ్ (క్రొయేషియా), ఆస్ట్రేలియన్ (అమెరికా)పై గెలిచింది. గంటా 42 నిమిషాల పాటు సాగిన ఈ పోరులో బోపన్న జోడీ తొలి గేమ్‌లో వెనుకబడ్డా తర్వాత పుంజుకుని వరుస గేమ్స్‌లో ప్రత్యర్థిని చిత్తు చేసింది. ఈ విజయం ద్వారా 44 ఏండ్ల వయసులో 'ప' టీమ్ మాజీ సభ్యుల 1000 ట్రైటిల్ నెగ్గిన ఆటగాడిగా స్థానం దొరికిన రోహన్ బోపన్న, ఆస్ట్రేలియా సహచరుడు మాజీ సభ్యుల ఎబ్దుల్ కాలిమ్ ఇది 14వ ఏటి మాజీ సభ్యుల ఫైనల్ కాగా ఆరో

పాయింట్ల పట్టిక

జ	అ	గె	ఓ	ర	పా
కోల్‌కతా	2	2	0	1.04	4
చెన్నై	3	2	1	0.97	4
రాజస్థాన్	2	2	0	0.80	4
గుజరాత్	3	2	1	-0.73	4
హైదరాబాద్	3	1	2	0.20	2
లక్నో	2	1	1	0.02	2
ఢిల్లీ	3	1	2	-0.01	2
పంజాబ్	3	1	2	-0.33	2
రెంగిళూరు	3	1	2	-0.71	2
ముంబై	2	0	2	-0.92	0

నోట్: జ:జట్టు, ఆ: ఆడినవి, గె: గెలిచినవి, ఓ: ఓడినవి, ర: రన్‌రేట్, పా: పాయింట్లు

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
 TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD
 Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ ©

Install